



Trøndelag fylkeskommune

seksjon eiendom

Møtetittel: Tilbudsbefaring for prosjekt- flyfag ved Fosen vgs.

Møtetid: 14.02.23, 11:00- 13:30

Møtested: Fosen vgs.

Vedlegg: Revidert logg spørsmål/svar, notat føringsveier elektro.

Deltakere:

Navn	Firma
Anders Fuglaas	TRFK, prosjektleder
Jannicke Aas Sundli	TRFK, brukerkordinator.
Håkon Gissinger	TRFK, Rådgiver
Olav Alseth	TRFK, driftsleder Fosen vgs.
Per Eero Øyasæter	Arkitekt, Asplan Viak
Joar Gran	RIE, Norconsult
Kenneth Groven	Oddmund Groven AS
Asbjørn Hov	Fosenkraft Elektro AS
Jørgen Bugge	Fosenkraft Elektro AS
Øyvind Wiklem	Fosenhus AS
Emil Sundseth	Fosenhus AS
Sander Sørli Valde	Consto Midt-Norge AS
Anders Øvregaard	Bravida Norge AS
GK Norge AS	Arne Olsen
Geir Kulstadvik	GK Norge AS Elpro Installasjon
Stig Pettersen	Sverre Pettersen AS
Gunnar Berg	Fuglesangdahl AS
Robert Spannsen	Stjern AS
Frank Hovd	Elektro Fosen AS
Thomas Andsen	Nortek Elektro AS
Vegard Tung	Tung Rør AS

Referent: Anders Fuglaas

Møtereferat

Nr.	Sak
1	Presentasjon og gjennomgang Følgende tema ble gjennomgått fra konkurransegrunnlaget: - Generell info. om konkurransegrunnlag - Dokumenter og BIM - Bygg og uteområder - Elektro - VVS

2	Befaring Det ble gått befarings på uteområder, eksisterende bygg og elektrotekniske rom.
3	Spørsmål : Er det mulig å få tilgang til dwg-filer for lysberegning ? Svar: Ja, disse blir lagt ut under dokumenter i mercell og brukes <u>kun</u> for lysberegninger
4	Spørsmål: Er det mulig å få tilgang til eksisterende tegninger i forbindelse med påbygget ? Svar: Ja, disse blir lagt ut under dokumenter i mercell.
5	Spørsmål: Har byggherren vurdere et annen overflate på hangargulv enn malt epoxy ? Svar: Ja, malt epoxy skal legges til grunn for prisingen. Byggherren vil vurdere en annen overflate sammen med Totalentreprenøren i den forenklete samspillfasen.
6	Spørsmål: Er det behov for antigraffiti ? Skolen har ikke dette i dag på sine bygninger. Svar: Nei, dette utgår.
7	Spørsmål: Er det gjennomført overslagsberegninger på klimagassregnskap og energiregnskap ? Svar: Det er utført på energiregnskap.
8	Spørsmål: Det er ikke en egen prispåbærende post på utomhus opsjon byggfaghall. Hvor skal dette ligge? Svar: Det blir lagt til en egen prispåbærende post i prisskjemaet. Revidert prisskjema blir lagt ut under dokumenter i mercell.
9	Spørsmål: Er FDV-dokumentasjon tilgjengelig for driftsgarasje. Svar: Nei, entreprenøren må vurdere bygningen.
9	Spørsmål: Hvor lenge skal dagens anleggsgjerde for midlertidige arealer stå ? Svar: Dette vil bli demontert i mai/juni 2023.
10	Spørsmål / avklaring : Føringsveier elektro er endret fra konkurransegrunnlaget. Vedlagt notat som beskriver endringen som skal legges til grunn.